



Памятка о ПДД для велосипедиста

Вождение велосипедом в на дорогах общего пользования(не путать с детскими площадками и парками) разрешается с 14-ти лет (в ряде регионов, при наличии соответствующих распоряжений возрастной ценз может быть уменьшен, но не более чем до 12 лет).

Перед началом поездки водитель велосипеда(в дальнейшем - велосипедист) обязан проверить техническое состояние велосипеда

Разрешается движение велосипеда по крайней правой полосе. В случае, если в одну сторону дорога имеет всего один ряд, то двигаться можно чуть-чуть правее, давая возможность беспрепятственного обгона другим транспортным средствам, без выезда ими на встречную полосу.

Разрешается ездить по тротуарам, если это не создает помех пешеходам.

Разрешается перевозить детей до 7 лет, размещенных на специальном сидении, оборудованном надежными подножками.

Запрещается движение при неисправности рабочей тормозной системы, рулевого управления, не горящих(ей) (отсутствующей) фаре и задних(его) габаритных(го) огня(х) в темное время суток или в условиях недостаточной видимости.

При возникновении в пути прочих неисправностей, с которыми запрещено движение, велосипедист должен устранить их, а если это невозможно, то он может следовать к месту стоянки или ремонта с соблюдением необходимых мер предосторожности.

Запрещается ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой.

Запрещается перевозить пассажиров (кроме детей до 7 лет, размещенных на спец. сидении)

Запрещается перевозить груз, выступающий за габариты велосипеда более чем на 50см или мешающий управлению велосипеда.

Запрещается двигаться по дороге, если рядом есть велосипедная дорожка

Запрещается управление велосипедом в состоянии алкогольного опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения

Запрещается поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении.

Запрещается буксировка велосипедов, а также велосипедов, кроме буксировки прицепа, предназначенного для эксплуатации с велосипедом.

На нерегулируемом пересечении велосипедной дорожки с дорогой, расположенном вне перекрестка, водители велосипедов и мопедов **должны** уступить дорогу транспортным средствам, движущимся по этой дороге.

Светофор.

Если сигнал светофора выполнен в виде силуэта велосипеда, то его действие распространяется только на велосипедистов. При этом зеленый сигнал разрешает, а красный запрещает движение велосипедистов. Для регулирования движения велосипедистов может использоваться также светофор с круглыми сигналами уменьшенного размера, дополненный прямоугольной табличкой белого цвета размером 200x200 мм с изображением велосипеда черного цвета.

Начало движения

При выезде на дорогу с прилегающей территории водитель должен уступить дорогу транспортным средствам и пешеходам, движущимся по ней, а при съезде с дороги - пешеходам и велосипедистам, путь движения которых он пересекает. (т.е. велосипедист, едущий прямо по второстепенной дороге, допустим по велосипедной дорожке, пользуется преимуществом)

Проезд перекрестков

При повороте направо или налево водитель обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим проезжую часть дороги, на которую он поворачивает, а также велосипедистам, пересекающим ее по велосипедной дорожке (велосипедист, движущийся прямо пользуется преимуществом)

Знаки, разрешающие движение велосипедисту:



«Велосипедная дорожка»

Разрешается движение только на велосипедах и мопедах. По велосипедной дорожке могут двигаться также пешеходы (при отсутствии тротуара или пешеходной дорожки).



«Конец дороги для автомобилей»

Знаки, запрещающие движение велосипедисту:



«Движение на велосипедах запрещено»

Запрещается движение велосипедов и мопедов



«Движение запрещено»

Запрещается движение всех транспортных средств



«Дорога для автомобилей»

Дорога, предназначенная для движения только автомобилей, автобусов и мотоциклов